

В рамках патриотического воспитания 26 сентября учащиеся 7 «А» класса посетили кинологический центр войсковой части 6713 внутренних войск МВД Республики Беларусь. Руководитель центра рассказал ребятам про широкое использование при несении службы немецких и бельгийских овчарок, а также лабрадоров. Ребята смогли увидеть, как работают четвероногие помощники солдат при поиске спрятанных вещей, задержании преступника и на полосе препятствия. После показательных выступлений ребята смогли поближе познакомиться с питомцами.



